

巧穿衣化解身材尴尬



一到夏天,很多人就会发愁,大概只有好身材的人才会真正发自内心的热爱这个季节吧。事实上,除了T台上的超模外,很少人的身材是完美的,重点在你会不会用一点点的穿衣技巧扬长避短,将自己最完美的一面展现出来。

苗条型身材

体型特点:身材苗条、胸部较小、臀部瘦削扁平,穿衣服显得很苗条,但缺乏女性的曲线美。

穿衣贴士:这种体型的女孩适合穿着打褶的裙子、宽松的长裤。臀部扁平的女性自然是要加强臀部的立体感,层叠的荷叶边、百褶裙、鲜亮色彩的泡泡裙或者雪纺短裙都能取得很好的效果。

此外,腰带、腰链也是身材苗条型MM的重要饰品,短的珠链、披肩、宽檐帽等色彩鲜艳的饰物都能在视觉上产生多层次感。

梨型身材

体型特点:梨型身材指从臀部到大腿的中段较胖,是典型的东方传统女性身材。

穿衣贴士:每到夏天,腿部问题总要被放上台面,或许紧身窄脚裤的风靡令你伤心过,但是轻舞飞扬的感觉不是更好吗?一袭浪漫的连衣裙长至脚踝,足以掩盖你不太好的腿型。如果喜欢裤装,可以选择重回潮流舞台的微喇牛仔裤,和高跟鞋搭配效果也很好。

梨型身材女人,较圆有曲线美,但上身多略显粗壮,建议选择简洁样式上衣,摒弃繁冗的装饰堆砌,避免层次过多搭配,那样容易给人胖的感觉。

颜色也以鲜艳、或素净的单色组合优于大的印花图案。

葫芦型身材

体型特点:身材像葫芦一样,胸部、臀部丰满,腰部纤细。

穿衣贴士:丰胸是缺陷,但胸部过大也有困扰,穿衣服很容易显得粗笨。超级天后玛丽亚·凯莉近几年一直穿深V领的裙装亮相公众场合。深V领在视觉上有分散作用,显得胸部没有那么大,同时也保留了性感。

宽松的长T则有助掩饰过分圆润的臀部,往两肩延伸的一字领也可以对上、下身的对称起平衡作用。裤装方面,不宜穿过分强调臀部线条的大口袋或明袋设计的裤子。

娇小型身材

体型特点:身高在155厘米以下的娇小型女人,无论是属于何种体型,由于受到身高限制,服装可变化的范围就要小很多。

穿衣贴士:高跟鞋无疑是身材矮小的女性拉长腿部线条的最佳伴侣,特别对于短腿的MM来说,是修饰身材缺陷的魔法单品。搭配短裙和热裤可以令你双腿显得修长;如果不习惯穿得太短,可以选择高开衩长裙。

矮小的人最佳的穿着是整洁、简明、直线条的设计。垂直线条的裙裤、直统长裤、从头到脚穿同色系列或素色的衣服都使得娇小型的人显得轻松自然。大型印花布料、厚布料、太多的色彩、松垮的衣服、大荷叶边、紧身裤等,都应避免。

(高霞)

夏日里的流光丽影



彩金首饰

夏日,是女人们最婀娜多姿的季节。妖娆的印花裙子能提升女人味,璀璨的首饰更能增添几抹独特的魅力。彩宝、金饰以及环保材质的皮革首饰都成为夏日的主角。

彩金首饰 各种颜色的宝石、质地优良的玉和水晶,甚至于充满异域风情的山石,都是夏天最好的配饰。亮红色的玛瑙石、柔媚的黄玉、鲜亮的绿松石都不错。若是年纪稍长者,那么翠绿的祖母绿最能彰显成熟的魅力。

圆润珍珠 珍珠温润的光芒似乎有降温功效,除此之外,据说珍珠还能够镇定晒后的皮肤。一串式的珠链虽然经典,但小姑娘戴着还是稍嫌老气,单粒吊坠配合铂金链,朝气十足。另外,独颗珍珠耳环

简洁、优雅,值得女士人手一副。

彩金首饰 介于金色与银白之间的彩金以其高贵、典雅的形象给人留下了印象的深刻。看钻石那明澈的光影在微微摇曳中把你的冰肌玉骨衬托得光彩照人、风姿绰约。在充满诱惑和阳光的夏日,彩金这样的色调自然成为一种必要。

皮革配饰 夏天是一个张扬的季节,配饰的尺寸会被无限放大,材质也多种多样。环保材质的风行让皮革、麻布都成为时尚主角,搭配起来也似乎无章可循,但切记,要够大、够有创意,才够另类。

(园园)



彩金首饰



圆润珍珠

小记 搜店

花朵带上头 不闪亮也动人

晚报记者 朱琳



夏季,发丝随风吹动。很多时尚女孩开始盘起长发,带上亮丽的头花。

今年的头发饰品,各色各样,闪亮动人。和往年不同的,今年流行韩式头花,头花以绢花、花朵为主题。各色的花朵在头上,让人感受到夏季的气息,也把人衬托得更加美丽。记者在经典广场的几家精品店看到,各色韩式头花如绽放的花朵,有的含苞欲放,颜色也七彩斑斓。

“和往年不同,今年的韩式头花都是以花朵为主,颜色多样,款式也多,有横卡,竖卡,还有弯卡等,很多女孩选择很多款式,好搭配衣服。”一家饰品店的导购小姐向记者

介绍。

记者看到,今年韩式头花,由于没有水钻,价位也相对便宜,大多在10元—30元,而且头花脏了也可以用水冲洗。正在选购的韩立一下买了3个不同颜色和款式的头花,韩立说:“夏天到了,用头花点缀头发,不单调,而且还搭配衣服。”

